

唱的是哪出滑稽戏

苏州滑稽剧团团长要求华鼎奖组委会道歉

在第三届华鼎奖中国演艺名人道德修养指数榜发布后,苏州市滑稽剧团团长顾芝因名气小,被组委会误评为“不道德”后(详见昨日快报文娱版独家报道)。昨日,苏州滑稽剧团也通过快报正式表达了剧团对此事的看法,剧团的徐团长表示,一定要为顾芝讨个说法,华鼎奖组委会必须向顾芝道歉。此外,徐团长也表示,以名气来断定一个演艺人员道德修养的高低,本身做法就极其不道德。

剧团要求华鼎奖道歉

苏州市滑稽剧团徐团长在接受记者采访时,表现得十分气愤:“顾芝在我们苏州滑稽剧团是一个非常好的演员,每年顾芝都要在农村演出300多场,从没见过一句受苦受累这样的话。这样的一位德艺双馨的演员居然被这样一个榜评为不道德,简直就是

匪夷所思。更让我们感到气愤的是顾芝被评成倒数第一居然是因为名气小,你想我们滑稽剧本身是一个小剧种,知道的人也不多,这样评不是明摆着顾芝一定落后嘛。所以这种评选的方式本身就极其不道德。”对于华鼎奖此次近似荒唐的做法,苏州市滑稽剧团徐团长昨天也明确表示一定要为顾芝讨个说法,“我们要求华鼎奖道歉,他们这样的做法不但伤害了顾芝,更伤害了文化苏州这样的称号。一个获得了这么多奖项的优秀演员一下子被这个榜单弄得黑白颠倒,简直是荒唐之极!”

戏剧艺人总体排名倒数

记者随后也联系了顾芝,对于快报的报道,顾芝表示了感谢,她告诉记者:“昨天晚上,华鼎奖的一位评委也打电话给我解释了,并表示会给我一个说法。他说当看到这份榜单后,他

就感觉像吃了一只苍蝇一般,气愤之余更多的是无奈!当时华鼎奖组委会要求电影、电视、戏剧、演艺、文化等各个领域的专家、领导提供一个名单,进行评选。所以戏剧界方面就提供了一些戏剧方面的名人,原来以为组委会会以各领域分开评选,想不到居然一块选了,得出了一系列的榜单,其中在道德修养方面,戏剧界的人士总分居然排名倒数第二,我更是排名倒数第一,究其原因就是戏剧界的人士名气不大,才导致了这样的荒唐结果。这位评委也联合了一些评委希望重新对道德修养榜进行认定,希望给大家一个最合理的说法。”

快报记者
李谷



苏州市滑稽剧团团长顾芝

周立波街头遭“暴打”



近日《唐伯虎点秋香2》公布一组最新剧照,周立波饰演的“文征明”被一位女子用擀面棍打得鼻血横流。为何会受到如此暴力“待遇”?究竟是嗜赌被妻打,调戏地摊女被打,还是卖画被悍妻冤枉挨打?周立波对此大卖关子。 陈爽

葛优来宁“非诚勿扰”

江苏卫视全新婚恋交友综艺节目《非诚勿扰》上周末准时与观众见面,收视率全线飘红,主持人孟非变身“电视月老”。昨日记者联系上孟非,他并不觉得驾驭新节目存在任何挑战,对于这样一档“剩男剩女”的情感综艺节目,孟非说:“我的观点相当前卫”。《非诚勿扰》播出三期,很多80后的交友选手也迅速成为网络红人,呈现的情感更加年轻化和新锐化。除了大众参与,之前盛传葛优参与录制节目,性感女神巩新亮更要现场求婚,问孟非此事,孟非表示:“想象不出来是什么样,等栏目组通知,等他们到现场了我才知道会怎么样。”“等他们到现场”六字出自向来稳重的新闻主持人口中,看来之前的传闻即将成为现实。 快报记者 李谷

陈逸飞遗孀欠钱成被告

著名油画大家陈逸飞逝世一周年的时候,其遗孀宋美英委托刘水华印制个性版邮票。2006年,市集邮总公司向两被告交付了《陈逸飞纪念册》和个性化邮票。但交货后,宋美英、刘水华仅支付了1万元。近日,上海市集邮总公司以上述两人拖欠制作费26万余元为由诉诸法院。 东早

刘晓庆为肖像权怒告媒体



刘晓庆状告国内某报纸侵犯肖像权和名誉权一案将于1月22日在北京朝阳区开庭审理。刘晓庆称,2009年4月7日国内某报纸刊登了一则医疗美容广告,并配有自己的照片。然而,该美容机构并未经刘晓庆允许,擅自使用了其照片。该广告中,不仅直接指名道姓

地使用刘晓庆的照片,还在下方标注虚假信息。刘晓庆在起诉中表示,该则广告严重降低了其作为演员的社会评价,造成不良的社会影响,侵犯了其名誉权和肖像权。刘晓庆还认为,该报纸疏于审查,给其造成的社会不良影响具有不可推卸的责任。 中新



十年买彩如一日 一注擎天五百万 无锡江阴小伙“一号成名”

每周随机选一注号码,守号一周,不中奖的话下周重新换号码。这是江苏体彩7位数10008期无锡江阴中奖者小周的独特购彩方式,凭着一颗平常心和十年如一日的守候,小周终于中得了1月14日开奖的7位数500万特等奖。



提前“踩点”兑奖处

20日一大早,年轻帅气的小周便和他青春靓丽的妻子一起来到省体彩中心领奖。见到记者,小周的第一句话便是“要领你们这个奖可真不容易啊”。原来,小周19日傍晚就赶来南京了,不过他去的是位于集庆门的南京市体彩中心,由于已过工作时间,小周夫妻俩在附近找了家旅馆住下,20日一大早又前去兑奖。不过,后来他们才知道,20万以上大奖要在省体彩中心兑付,所以又赶紧打车赶了过来。虽说这兑奖之路有点坎坷,小周夫妻俩依然掩饰不住高兴,“从发现中奖到现在还没真正睡着过呢,太兴奋了!”

十年彩龄的年轻彩民

据了解,虽然小周今年不过30岁,可他买彩票的时间却已有十年之久。“20岁的时候就买彩票了!”小周不无自豪地告诉记者。其实小周每期买彩票注数并不多,最开始的时候每期还买10块钱,近2年都是每期只买1注,“我一般每周开始的时候随机选一注号码,守号1周左右,不中奖的话就换掉。之前中过7位数几十元数百元的奖好几次,5块的当然中得更多了。”对于为什么会用这种有点独特的选号方式,小周告诉记者,前几年他做生意亏了不少钱,经济上不是那么富裕了,但是买彩票又已经成为一种习惯,所以只能用这种方式弥补一下遗憾。

买彩还是要保持平常心

15日那天,小周和朋友去常熟办事,回家时发现附近的体彩站点又是横幅又是喜报的,几个人便前去凑热闹,听说是中出了500万大奖,有人便对小周打趣:“你不是经常买彩票吗,是不是你中的奖啊!”说者无心、听者有意,小周看了号码,464好像真是和他买的一样,再一细看“7565464”,这不正是他买的那注号码吗?“中倒是中了,不过就20块钱”,小周告诉朋友,结果一些不明就里的人还在那儿嘲笑了他半天。对于这笔丰厚的奖金,小周表示首先会清还之前做生意欠下的债务,“之后当然是重新规划一下,看能不能东山再起了”。 朱莱

彩市万花筒

买大乐透找零好运频现 常州彩民中得甜蜜蜜十万

“甜蜜蜜”在2009年初首次面世就赢得超高人气,成为人们表达浓情蜜意的不二法宝,不少新人结婚时甚至将这种即开型彩票作为馈赠宾客的礼物。在金牛岁末,国家体彩中心顺应彩民朋友的心声,让“甜蜜蜜”再战江湖,受到广大刮彩迷热烈追捧。常州的张先生是体彩大军中的一员,平常逢超级大乐透的开奖日必到站点报到,而排列3则是每天的必修课,运气加上自

己的研究,常有收获。张先生每次买完电脑彩票只要有找零,基本都会来一张五块钱的“顶呱刮”,有时候电脑彩票买得少,那就来两张“顶呱刮”碰碰运气。张先生说,“我个人比较偏爱五块的,票面比较简单,经常能刮到几十块钱,正好餐桌上添个菜,这次的大奖也是一样,我买了大乐透正好要找5块钱,我就来了一张‘甜蜜蜜’,不承想居然就是个十万,当时刮出来我自

己都有点不相信,挺激动的!”当记者问及这笔奖金的用途时,张先生笑称这是体彩给自己发的年终奖,一部分当然是建立“体彩专用基金”,剩下的嘛虎年春节可以过个好年了,大部分还是要存起来作为孩子的教育资金。“顶呱刮”总是带给人们这样那样的惊喜。新春佳节即将来临,“顶呱刮”让您玩转新年,快来体验吧!

小韩

彩市公告牌

无锡彩民勇擒体彩7位数500万大奖

新年第一个月已过大半,江苏体彩又有大奖喜讯传出,1月19日开奖的7位数第10011期,无锡彩民勇擒一注500万大奖,这也是本年度江苏体彩第6个百万以上大奖。

1月19日晚,7位数第10011期开奖号码为“2611264”。开奖公告显示500万大奖再次花落无锡江阴。大家一定还记得,就在1月14日的第10008期,江阴彩民已率先收获2010年无锡第一个500万大奖,此次幸运再次降临江阴福地。更让我们惊奇的是不仅中出大奖的两个站

点编号并排,一个02822站点,一个02823站点,都是在2009年9月份开通销售的新站点,而且两个站点相距也不远,02822站点在顾山镇香山东路114号,而02823站点在顾山镇香山西路77-2号。这样的巧合实在很难遇到。

截至目前,7位数今年已为彩民送出5个大奖,每一注都是成色十足的500万,淮安彩民首先上演帽子戏法,连夺前三个大奖,如今无锡彩民全面发力,已接连斩获2个大奖,究竟无锡彩民能否再下一城,上演另一出帽子戏法,还请继续关注7位数精彩开奖表现。 苏体